



嘉義慈濟人有了新家，組長王壽榮師兄歡迎大家有空常去「坐坐」。

### 林台光提供新會址 苗栗聯絡處快步推展

在苗栗地區慈濟人年餘來的努力籌畫下，位於苗栗火車站前交通便捷的苗栗聯絡處今日正式成立。該聯絡處在站前新建廣場大廈十五樓，樓層面積約有九十坪大，為林台光師兄發心提供，除了作為苗栗地區慈濟人辦理會務、聚會場所外，並規畫有慈濟文物流通處，堪稱設施完善，具多功能用途的聯誼場所。

師兄姊們秉持「只要緣深、不怕緣來得遲」的信念，積極推展會務；截至目前，已有委員三十一位、慈誠三位、榮董八位，會員則已超過三萬人。

### 嘉義慈濟人有新家 會務推展開創新局

1月1日 經嘉義地區慈濟人半年多來

的用心經營、擘畫，位於嘉義市區、交通便捷，且鄰近有約二千多坪空地可供停車使用的嘉義聯絡處於是日正式成立。此近四十坪大的聯絡處，係由嘉義慈濟人口中的「文和叔」——許文和先生發心提供的，規畫有多項常態性活動，也歡迎有心民眾參與。組長王壽榮師兄企盼藉由聯絡處的成立，能帶動嘉義地區的慈濟會務，進而讓慈濟的精神在此發揚光大。

### 嘉義委員新年聯歡座談會 分享心得期許來年更精進

1月1日 由嘉義聯絡處區委會會員新年聯歡會，由何照容師姊策畫主持，採座談方式，共同分享一年來行在菩薩道上所體悟的心得。大家咸認上人開示的法語妙

用無窮，用在日常生活中無處不是妙法。會中並就去年十二月二十五日在嘉義高中所舉辦的「尊重生命，全球齊步走」義賣園遊會中所見的感人事跡提出來與眾分享，會後大家互勉來年更精進。

### 推動環保觀念美化心靈 中山公園親子淨園活動

1月2日 約六百位臺南慈濟人奉獻元旦假期，參與在臺南中山公園舉行的親子淨園活動。主席黃勝璧師兄提到淨園目的，重在身體力行中掃除內心煩惱。臺南市政府主任秘書劉阿蘇先生及環保局蔡局長亦親臨致辭，劉主任秘書呼籲前來採訪的傳播媒體記者，要加強宣導環境保育觀念，期能帶動臺南市民共同參與，美化府城。在林清波師兄分配打掃區域後，公園內



臺南慈濟人利用元旦假期在中山公園參與親子淨園活動。